

外交部：港國際金融中心地位非別國「恩賜」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)美國總統特朗普日前聲稱美國終止香港的特殊地位，意味香港將失去吸引商界及作為世界主要金融中心的能力。中國外交部發言人趙立堅昨日在例行記者會上回應時強調，香港國際金融中心的地位絕不是哪個國家的「恩賜」，更不是誰能夠予取予奪的。香港特區政府商務及經濟發展局局長邱騰華亦指，美國將獨立關稅地位形容為「恩賜」，「擺走恩賜你無運行」等言論，完全是謬誤及曲解事實。

實，是絕對不可以接受的。特朗普在接受霍士商業頻道訪問時，不但聲稱香港在中國管治下「將會萬劫不復，墮下地獄」，更聲言美國過去投入大量資金「令香港自由及運轉」，所以美國終止香港的特殊地位，意味香港將失去吸引商界及作為世界主要金融中心的能力，將會「失敗收場」云云。趙立堅在外交部例行記者會上回應記者有關提問時強調，香港國際金融中心的地位是香港幾代人艱苦奮鬥的結果，是中國不斷深化改革開放、為香港提供

最堅實有力支持的結果，更是我們一直堅決貫徹執行、維護發展「一國兩制」這一既定國策的必然，絕不是哪個國家的「恩賜」，更不是誰能夠予取予奪的。邱騰華：美完全謬誤曲解事實邱騰華在接受電台訪問時回應特朗普相關言論時直指，很多人在惡意及自我陶醉下，對香港很多事情作評論，並笑言香港作為國際都會，不會以大欺小，或用貿易壁壘。

他批評，美國將獨立關稅地位形容為「恩賜」，「擺走恩賜你無運行」等言論，完全是謬誤及曲解事實，絕對不可以接受。邱騰華指出，香港與倫敦及紐約有競爭，但同時亦有合作，「如果打破其中一個對其他城市是否會無影響？」他相信有國際視野的企業都明白在全球化環境下，任何不文明及不負責任言論只會令大家受害，而非只是香港。他並重申，香港享有的獨立關稅地位，是「一國兩制」下的優勢及權益，

也是基本法賦予的權利，香港的出口產品有權使用「香港製造」的標籤，這亦是香港參與國際貿易成員的條款。邱騰華表示，雖然美方日前稱新措施不會作為審視關稅，消除了部分業界憂慮，但要求香港出口美國的產品須改用「中國製造」的標籤，是貶損香港的獨立關稅地位，更完全曲解香港的真正來源，造成市場混亂，特區政府對此不能接受，並予以強力譴責，並會就今次事件再次追問美方，及向世界貿易組織反映。

港大生會登《蘋果》頭版廣告煽暴

梁振英籲「用腦」勿人云亦云 教界質疑濫用會費

在修例風波期間，香港多間大學的學生會為暴徒撐腰，令清靜的大學淪為暴徒「大本營」。港大學生評議會近日在未諮詢同學之下，就豪擲18.8萬元於昨日的《蘋果日報》刊登頭版廣告抹黑香港國安法；中大學生會則發出所謂「新生家書」，煽動年輕人為黑暴賣命、攬炒。全國政協副主席梁振英發文指，外國人對香港問題發表的言行均涉及政治、經濟利益的計算，提醒學生會務必要「用好腦袋」，不要「人云亦云」。有教育界人士質疑港大學生會是在濫用會費，必須向會眾作出合理交代。

《蘋果》近日因營運困難而不停要求讀者「課金」續命，而本已奄奄一息的《蘋果》因壹傳媒創辦人黎智英涉嫌違反香港國安法被捕，竟「迴光返照」吸引不少「黃絲」刊登廣告，以表「忠貞」。據港大學生會學苑即時新聞報道，港大學生會評議會於本月12日晚在網上召開緊急會議，通過撥款18.8萬元以「香港大學學生會」名義於蘋果日報刊登頭版廣告。據了解，評議會時事委員會申請加入上述議程，但該項議程未有按規定於7個工作天前提出。在討論相關事宜時，有部分討論內容設為保密(reserved)，其後評議會舉行大約個半小時的閉門會議，評議員及法定觀察員以外所有人均須離開，連校園電視亦要暫停直播，做法為「黑箱作業」之嫌。有關的廣告以「致香港人：願我們以生命回報自由。」為題，抹黑香港國安法為「惡法枷鎖」，政府符合公義、程序的決定卻被形容為「漫長黑夜的序章」，又危言聳聽稱「這城市的未來，看似只有更加晦暗」云云。

中大生會「新生家書」美化暴行無獨有偶，中大學生會亦發表所謂「新生之家書」，將去年11月暴徒「佔領中大」一事美化為「誓死保衛校園」，而「暴大人」之名則是由所謂「義士」以「血汗及青春換來」，更矯情地寫到「反抗精神」需被延續，而「守護山城的重責就落在你們身上了」。梁振英昨日在fb發文狠批港大學生會，「全世界任何政府都有懲治機關」，並表示搜查傳媒機構而不讓採訪的個案「俯拾皆是」，就如英國政府在斯諾登事件中砸毀報館電腦、港英政府有操控及打擊新聞自由，他提醒學生現在的香港是極為自由的地方。梁振英點出廣告內文的謬誤，如「香港議題正改變地緣政治版圖，抗擊極權已成天下大勢」、「更值得我們興奮的事，世上每名珍惜民主自由的人，都在為我們搖旗吶喊」。他呼籲學生要了解真正的形勢，「外國人和香港人非親非故，在香港問題上說的每一句話、做的每一件事，都有國際鬥爭、政治和經濟利益的計算。」他更揶揄這些學生「人的嘴巴上面是腦袋，兩隻眼睛後邊也是腦袋，兩隻耳朵後面更是腦袋」，切記「用好腦袋」。



中大學生會發出所謂「家書」，教唆學生延續「反抗精神」。中大學生會fb圖片

港大學生會評議會用18.8萬元刊登頭版廣告，散播恐懼。

香港文匯報記者 余韻

《學苑》死撐戴耀廷 妖魔化國安立法

香港文匯報訊(記者 余韻)香港連串的黑暴事件隨着香港國安法實施而逐漸平息，惟仍有別有用心者伺機暗中搞事，以危言聳聽的手段誤導大眾。於日前出版的香港大學學生會刊物《學苑》，以「危城」為主題為早前被香港大學解僱的「佔中」禍首戴耀廷護航，更死撐由戴耀廷一手策劃的攬炒派「初選」是「具歷史意義」云云，更刻意妖魔化香港國安立法。港大校委會早前以18比2的大比數通過即時解僱「佔中」禍首、法律學院副教授戴耀廷。戴耀廷在修例風波期間多次挑動青少年的仇恨及反政府情緒，煽動他們參與暴動，並多次試圖操控選舉，企圖控制香港政治生態及癱瘓政府運作。不過，《學苑》在《校委會踐踏院校自主 架空教委會解僱戴耀廷》一文中為戴耀廷護航，聲稱其違反法治精神、造成社會無日安寧的「佔中」是「和平佔中」，企圖淡化戴過去的所作所為。

該文章集中攻擊港大校務委員會的裁決「不符合程序公義」、「侵犯院校自主」，完全漠視校委會早已詳細審視戴的抗辯理由，並就此進行了公平的裁決。同時，《學苑》就戴耀廷對本港社會造成毀滅性破壞避而不談，令人質疑《學苑》是「為護航而護航」。由戴耀廷及攬炒派一手促成的所謂「民主派初選」，早已被識破是戴弄權的重要一步。為確保原定於下月舉行的立法會選舉中均是其「棋子」，先稱要在立法會取得過半議席製造「大殺傷力的憲制武器」，實現「奪權」，再去搞所謂「初選」去進行操控、篩選。死撐「初選」結果具歷史意義「初選」違法不容爭辯，但《學苑》在《初選結果分析》中煞有介事地分析選情，又在fb指「初選結果依然具歷史意義」、「同時為時代留下見證」云云。香港國安法有助維持香港繁榮穩

定，但《學苑》將其妖魔化，偏頗引述大律師公會意見稱「人大常委看來無權將其納入附件三」，又引述香港記者協會稱「擔心實施後僅餘的言論、出版及新聞自由空間將嚴重萎縮」；該頁旁邊又寫上「以言入罪」等字眼，背後含意不言而喻。另一篇所謂《意識形態帝國 移植到港的輿論鬥爭》的文章更進一步「落藥」抹黑國安法，稱「中國政府的終極目標是一國一制」，危言聳聽地指「筆者保守推斷政權短期內將以散播抗爭失敗主義和壓制抗爭輿論作綱領」，藉此「箝制言論、思想自由」云云。教聯會：戴耀廷荼毒青年教聯會主席黃錦良指出，《學苑》由一班反中亂港的學生主導，他們一直對國家進行失實攻擊，對「一國兩制」進行抹黑，之前甚至主張「港獨」，「這樣一本刊物為戴耀廷保駕護航並不意外。」他批評戴耀廷一直以學術為名，



《學苑》為戴耀廷「護航」，意圖淡化其惡行。

籲捐炒壹仔錢界自己 吳傲雪猴擒食「血饅」

「黃絲惡行錄」 搵錢嘅嘢，大有大做，細有細做嘅。食慣人血饅頭嘅「黃絲」，見到肥佬黎等人俾人拉，梗係即刻抓住呢個「商機」啦！一度公開自稱係新屋嶺拘留期間受到警方「性暴力」，之後又急急縮沙改口博出位嘅中大畢業生吳傲雪(大話精)，話說佢趁肥佬黎被拉，日前急急腳離facebook跳出嚟發帖，除咗又再抹黑警方執法，眼見壹傳媒股價離奇急升，竟然仲叫班炒壹傳媒股票賺錢嘅同路人捐錢落佢自己嘅銀行戶口。唔少網民見佢咁猴擒食「血饅」，都鬧爆佢「食相真難看」，話「炒股炒樓吃都唔益佢！」

提供銀行戶口號碼叫人捐錢 壹傳媒股價隨着肥佬黎被捕離奇急升，周二高位見1.96元，比日前低位0.075元升逾26倍，單日成交股數達40.86億股，令唔少網民都質疑同政治黑金有關。吳傲雪就把握時機，喺facebook以「黃色經濟圈」為題發帖話：「今日炒壹傳媒股票賺錢嘅同路人，不如考慮下(吓)繼承癩果嘅擲學生精神，捐錢界失業超過一年嘅手足，謝！無以為報！」並提供埋自己嘅銀行戶口號碼同PayCode(過數應用二維碼)。

網民：炒爛吃都唔益佢 唔少「黃絲」網民見到隻大話精咁猴擒，就忍唔住要出聲鬧佢。「Derek Pak Lun Ip」就話：「你就唔係食人血饅頭？哈！」「Keith Fong」就話：「好×過份(分)！」「Pei Daan Yip」話自己：「炒股炒樓吃都唔益佢！」「Lam Lam Yuen」亦話：「倒落海都唔益佢！」有網民則「佩服」隻大話精咁厚顏，為乞錢也都得。「James Wong」話：「條臭×仲夠蠢出嚟，cls(糞×線)，咩料！」「Erika Winter」就話：「乜而(啲)家連乞食都電子化！」「Ho Sum Cheung」直頭話隻大話精係「電子乞兒！」有網民就覺得隻大話精嘅邏輯反智，畢吃業都仲稱自己係學生，咁味有人唔係學生！「Gabrielucifer Lee」問：「畢吃業仲算唔算學生？」「葉慶輝」就講笑話：「睇學生証(證)失效日期。」「Eri Rei」就驚訝發現，照咁計自己都係學生：「噢！我仲係學生，學生證到2024先收×喇！」「Louis Tam」就唔明隻大話精咁做，點解唔怕觸犯洗黑錢：「真係唔係俾人捉洗黑錢嘅咩？大條道理咁嘅啲！」「卓魯」就解釋：「唔俾人捉唔得有得錢！」俾人鬧到咁甘，個原帖已經唔見吃囉，但佢就唔忿氣發另一個帖，話「一個二個都有病，自己有壓力搵我出氣，莫名其妙」嗱。 ■香港文匯報記者 黃書蘭

「初選」涉違法操縱 新社聯促查戴耀廷



香港文匯報訊(記者 子京)違法「佔中」發起人、前港大副教授戴耀廷早前發起所謂的「35+初選」，意圖增加攬炒派在立法會換屆選舉中的勝算，被質疑涉嫌操縱選舉。有團體昨日先後向廉政公署及選舉管理委員會請願，批評戴耀廷涉嫌操控選舉及選舉舞弊，而負責「初選」經費代理人的東區攬炒派議員趙家賢也欠中立，要求有關部門徹查事件。新社聯會屬下的大埔地區委員會及北區地區委員會，昨日先後派代表到北角廉政公署及灣仔選管會請願，要求立案徹查戴耀廷的違法行為，還香港一個公平公正的立法會選舉。大埔地區委員會發言人說，戴耀廷今年7月帶

頭組織所謂「35+初選」，更多次聲言不遵從「初選」結果的團隊，將受各方責難，明顯是在威迫「落選」的候選人不能參選，其言行已涉嫌觸犯《選舉(舞弊及非法行為)條例》。籲查「初選」開支代理人趙家賢發言人續指，戴耀廷在社交媒體中雖表示「初選」經費是本地眾籌所得，但「初選」開支代理人卻由非獨立及專業的第三方機構所負責，而是由民主黨成員、東區區議會副主席趙家賢負責，令人質疑經費的正當性及真確性。北區地區委員會代表表示，選管會早前已聲明，香港法例沒有所謂「初選」機制，「初選」並不能構成立法會選舉或公共選舉程序一部分，故攬炒派發起所謂「35+初選」變相是幫同營的候選人「偷步宣傳」，有損選舉公平，選管會應當正視問題。